
Педагогічні працівники коледжу докладають багато зусиль, щоб 

навчальні заняття проводилися цікаво, і здобувачі освіти отримали хороші 

теоретичні знання. Для покращення роботи та для визначення думки  

здобувачів освіти щодо якості освітньої діяльності в коледжі,  для визначення 

рівня задоволеності здобувачів фахової передвищої освіти організаційною, 

інформаційною, освітньою та  консультативною підтримкою в коледжі було 

проведено анкетування студентів, які навчаються за дуальною формою 

навчання. 

Опитування проходило в електронній формі за допомогою Google 

Forms    з  28 листопада по 2 грудня 2024 року. Участь в опитуванні взяло 21 

здобувач освіти, що становить 100 % від загального контингенту даної 

форма навчання. Анкетування було анонімним та передбачало визначення 

відповідності викладання сучасним потребам здобувачів освіти,  

налагодження зворотного зв’язку зі студентською аудиторією, вироблення 

рекомендацій щодо підвищення якості викладання, організації комунікації 

між викладачами та здобувачами освіти. 

В результаті опитування для здобувачів освіти, які навчаються за 

дуальною формою навчання було отримано наступні результати: 

 Чи подобається  Вам навчатися в коледжі за дуальною формою 

навчання? 

 

 

 



 З якою метою Ви перейшли навчатися за дуальною формою? 

 

15 (71,4 % ) здобувачів освіти  мають бажання отримати хороший 

практичний досвід; 

4 (19%) – бажання отримати за виконувану роботу заробітну плату від 

підприємства; 

2 (9,5%) – бажання отримати перше робоче місце. 

 Чи ознайомлені ви з інформацію про дуальну форму здобуття 

освіти в коледжі? 

 

 Чи порекомендуєте іншим навчатись в коледжі за дуальною 

формою освіти? 

 



 Чи сприяє навчання підвищенню Ваших теоретичних знань? 

  

 

 

 Чи помірне навчальне навантаження на студента? 

 

17 (81%) вважає, що навантаження помірне; 

4 (19%) – ні, не помірне 

 

 Як Ви вважаєте, чи правильно обрали фах? 

 

 



 

 Чи достатньо Вам навчального матеріалу під час навчання в 

коледжі для формування професійних компетентностей ? 

 

 

 Ваші побажання та рекомендації для покращення умов 

навчання за дуальною формою 

Здобувачі освіти висловили пропозиції щодо підвищення  якості 

освітнього процесу в коледжі та оцінили, яка саме допомога їм потрібна: 

зменшити обсяг теоретичного матеріалу та об’єм матеріалу для самостійного 

вивчення; освітній процес проходить на високому рівні. 

 


